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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  )چگالي آب = ρ( سطح آب شناور باشد، چگالي بدن شخص چقدر است؟ بدن شخص روي اگر نيمي از.1
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سانتي متر مايعي به جرم حجمي  25درون ظرفي تا ارتفاع .2
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ف ظرف وارد مي كند اگر نيرويي كه مايع بر ك. ريخته ايم /

  مساحت كف ظرف چند سانتي متر مربع است؟ يك نيوتن باشد،

  5.ب     2. الف  

  20. د    10.ج  

  بي تاثير است؟ ،كدام يك از عوامل زير در مقدار نيرويي كه از طرف مايع بر كف ظرف آن وارد مي شود.3

    جرم حجمي مايع. ب    ارتفاع مايع. الف  

  مساحت كف ظرف. د    شكل ظرف. ج  

  هنگ شارش با افزايش كدام كميت زير افزايش مي يابد؟آ. 4

   η چسبندگي. ب    شعاع لوله. الف  

  مقاومت در برابر  شارش. د    طول لوله. ج  

  است؟ 1Iچند برابر    2I .است dB3تغييرات شدت نسبي احساس صوت حداكثر  2Iبه  1Iبا تغيير شدت صوتي از . 5
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دريافتي از سوي ناظر نسبت به حالتي كه هر ) بسامد( ري در فركانس چه تغيي ،در صورتيكه ناظر به منبع موج ساكن نزديك شود. 6

  دو ساكن هستند اتفاق مي افتد؟

  كاهش مي يابد.ب    افزايش مي يابد. الف  

  بستگي به شكل موج دارد. د    تغيير نمي كند. ج  

5بار الكتريكي مثبت .7
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4كولن در ميدان الكتريكي يكنواختي به شدت  −
نيرويي كه از طرف اين ميدان . نيوتن بركولن قرار دارد 10

  چند نيوتن است؟ ،بر بار الكتريكي وارد مي شود
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اگر اندازه يكي از بارها دو برابر شود . مقدار معيني است ،وسط دو بار نقطه اي غير همنام با اندازه يكسان شدت ميدان الكتريكي در.8

  نقطه مذكور چند برابر حالت اول مي شود؟ شدت ميدان الكتريكي در

  3 .ب    5 .الف  

52 .ج     /51 .د    /

3ميكرو كولن بار ازيك مقاومت الكتريكي  20اگر با عبور .9
10

ژول انرژي آزاد شود، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت چند ولت  −

  مي باشد؟

  50 .ب    25 .الف  

  500 .د    250 .ج  

  

  چقدر است؟ Rمقدار . وات توان در آن تلف مي شود 50ولتي ببنديم،   10را به قطب هاي يك باتري Rاگر مقاومت . 10
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اهمي چند وات  18توان مصرف شده در مقاومت . وات باشد 6اهمي،   12در شكل روبرو ، اگر توان مصرف شده در مقاومت. 12

  است؟

  4.الف  

  6.ب  

  9.ج  

  16.د  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        4444        20202020        فيزيك عموميفيزيك عموميفيزيك عموميفيزيك عمومي        
        60606060        60606060        ))))1113112111311211131121113112    ميعميعميعميعججججتتتت    - - - - 1113111111311111131111113111    سنتيسنتيسنتيسنتي((((    كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزي        

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  
  

مي تابد و با زاويه شكست  2محيطبه   1 محيط از  045 پرتو نوري  با زاويه تابش. 13
0

 اگر سرعت. مي شود) 2(وارد محيط  30
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فاصله كانوني آينه محدبي اگر . 14
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  بزرگنمايي آينه چقدراست؟ ،فاصله جسم تا آينه باشد 
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محل  ،مي دهيم عمود بر محور اپيتكي قرار cm15عدسي همگرا به فاصله كانوني  انتي متري از يكس 20در فاصله  را جسمي. 15

  تصوير و بزرگنمايي عدسي را تعيين كنيد؟
  

cmIm.الف   303 == cmIm .ب   , 604 == ,  

  

cmIm .ج   804 == cmIm .د  , 603 == ,  
  

  براكت انتقال الكترون بين كدام ترازها صورت مي گيرد؟در سري . 16

  5از  هاي بالاتر و  تراز 5تراز . ب  4از  هاي بالاترو  تراز 4تراز . الف  

  1از  هاي بالاتر و  تراز 1تراز . د  3از  هاي بالاتر تراز  و 3تراز . ج  

  در پديده فتوالكتريك انتقال انرژي  از چه نوعي است؟.17

  تون به الكترون وف .ب    تونوالكترون به  ف. الف  

  تون وفبه تون وف .د    الكترون به الكترون . ج  

  ؟نيستكداميك از موارد زير از خصوصيات پرتو ليرز .18

  بودن يهمدوس. ب    بودن يتكفام.الف  

  تراكم. د    ايداراي منشاء هسته . ج  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه
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  تفاوت ايزوتوپها در چيست؟. 19

  عدد اتمي. ب    يعدد جرم. الف  

  باراتمي.د    سطح انرژي. ج  

  در چيست؟ او گام  xتفاوت اشعه . 20

  .منشاء اتمي دارد و گاما اي منشاء هسته xاشعه . الف  

  .دارد اي منشاء هسته و گامامنشاء اتمي   xاشعه . ب  

    .از نوع ذره است و گاماتون واز نوع ف xاشعه . ج  

  .تون استواز نوع ف و گامااز نوع الكترون  xاشعه . د  
  

  سوالات تشريحي

  

ور  معلوم غوطه ي  نادر مايعي باچگالو در حالتي كه  N20برابر ،ور است و هنگامي كه در آب غوطه N40وزن جسمي در هوا .1

  )نمره   5/1(                                    (  ن مايع چقدر است؟چگالي اي. است N30است برابر

  آب                                                                                                
  

اگر اين آمبولانس با سرعت . است   Hz1200برابر  يآمبولانس يرآژ بسامد.2
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  مقاومت ديگر چقدر باشد تا افت . است  Ω16آنها  از مقاومت يكي. ولت بسته اند  20دو مقاومت را به طور متوالي به يك باتري .4

  )نمره   2( ؟چقدر است ،ولت شود؟ تواني كه مقاومت  دوم تلف مي كند 8برابر     Ω16پتانسيل دو سر مقاومت
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